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Analisi cinematica

La struttura è isostatine poiché
è coperta da una sola trave 3am

e vincolata tramite cerniera a terra
2GW e corretto 1GW
Inoltre i nr di carrello e cerniere
hanno intenzione vuota

Calcolo reazioni vincolati
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Va R c 64N È necessario cambiare
di segno va e invertire il veno del
suo mentore nello schema statico
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calcolo delle azioni interne
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Tratto CD 0 E 82 E Lcd
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Vado a cercare i punti stazionari del
moneto

alMed q sez
dmca p sta D

due due

ll punto stazionario del manto si trova
in p Vediamo se è un massimo o

un minimo con lo studio delle concavità

d'Ncd q 0 fazioni concave
dies il manto indenne il

suo valore Massimo



160N

a B C D

c 64N

M 6400 Nun

a B c D

io calcolo della linea elastica

Tratto al

µ CONVENZIONI
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y per il vero positivo delle rotazioni
utili o come al solito la regola
della mano destra applicata
alla terra di riferivo
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Integrando una prima volta si ottiene

jail EI Ocse EI Midi die

f 64K DX 328ft Ci

Integrando una seconda volta si arriva alla
fusione di gestante

yCsai EI y sei DX 4328 tci die

3 XP Cisl t Cz

Abbiamo quindi definito le fazioni di
rotazione e spostando a meno di due
costanti per determinarli dobbiamo
applicare le condizioni al contorno
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Ln definitiva nel tratto ac ovvio
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Anche in questo caso devo interri le condizioni
al contorno per definire univocamente le
equazioni di rotazione e spestanto



ops

1 Ha 80 Ya 80 CARRELLO c

2 Ha 80 GINO y 100 continuità della
rotazione in C

Dalla 2 ottengo i

Y 100 640000 y 80 6403000
3

830 3 6403000 Cs 384000

Adesso sostituisco nella 1

8,02 384000 80 t 4 0 Cl 81 280000
3

2.7093 107In definitiva abbiamo per
il tratto cd

VEN 384000

y sez 384000821 2.7093 10



Il punto B appartiene al trotto ac

quindi per calcolare gestanti e votazioni
è sufficiente utilizzare le equazioni
derivate per il tratto ac e sostituire
se so punto B

I bIt 151407 1250mm

E 72000 MPa

B
50 32607 3203000

2.962 104rad
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Deg
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y 501
e 332 50
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Il punto B subisce quindi uno spostando
verso l'alto e una rotazione antiorario
secondo le convezioni fissate


